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衣浦定住自立圏共生ビジョンにおける具体的取組の実績報告  

 

定住自立圏の形成に関する協定書（平成 23～令和 2 年度）及び定住自立圏共生ビ

ジョン改訂版（平成 29～令和 2 年度）に基づき、各分野にて推進してきた事業の実

績は以下のとおりです。 

なお、新型コロナウイルス感染症拡大を受け、達成度は、計画最終年である令和

２年度の実績値に加え、令和元年度の実績値をもとに判定しています。 

また、判定にあたっては、令和元年度末から令和２年度にかけての実績が新型コ

ロナウイルス感染症の影響を受けたものとなっていることを考慮しています。 

【達成度の考え方】 
Ａ・・・当初目標としていた取組内容を達成できた。（効果が十分に得られた） 
Ｂ・・・当初目標としていた取組内容を一部達成した。（一定の効果が得られた） 
Ｃ・・・当初目標としていた取組内容を達成できなかった。（実績なし含む） 

 

１．生活機能の強化に関する分野 

（１）医療健康 

 ①病診連携の推進 

事業名 取組実績 

地域医療連携 

ネットワーク 

推進事業 

刈谷豊田総合病院と診療所を結ぶネットワークシステムを運用す

ることにより、紹介時の診療予約、検査予約の効率化や診療情報の

共有化を推進し、役割・機能分担することで効果的・効率的な医療

提供体制の構築を推進した。 

医療・介護 

関係者等 

連携強化事業 

関係機関の連携強化及び医療・介護関係者等の素質向上を目的に、

定期的に医療機関従事者等を対象とした研修会、勉強会を開催し

た。 

地域医療体制 

支援事業 

刈谷豊田総合病院（医療法人豊田会）の運営に対する支援を実施し

た。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

刈谷豊田総合病

院での初診患者

の紹介状持参率 

68.5％ 80.9% 79.8％ 80％ 

達成度 A  
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（２）教育文化 

① 公共施設の相互利用 

事業名 取組実績 

公共施設相互 

利用促進事業  
刈谷市及び東浦町が所管する公共施設について、市内料金、町内料

金での相互利用を実施した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

相互利用者数 1,265 人 1,737 人 1,895 人 1,300 人 

達成度 A    

  

② 図書館の相互利用 

事業名 取組実績 

図書館相互利用

促進事業 
刈谷市及び東浦町の図書館について、相互利用を可能とした。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

相互利用 

登録者数 
2,081 人 2,633 人 2,659 人 2,528 人 

達成度 A    

 

③特別支援学校の設置 

事業名 取組実績 

特別支援学校 

整備促進事業 

刈谷市立小垣江東小学校の敷地内に肢体不自由に特化した刈谷市

立刈谷特別支援学校を平成３０年４月に開校した。 

特別支援学校 

運営事業 

医療的ケアを必要とする児童生徒が、安心安全な学校生活を送るた

め、刈谷豊田総合病院からの看護師出向による医療的ケア体制を構

築した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

通学者数 
50 人 

(H30 開校時想定) 
29 人 32 人 54 人 

達成度 Ａ ※必要な児童・生徒は入校できている 
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（３）その他 

 ①公共施設の相互利用    

事業名 取組実績 

市民講座 

開催事業 

大学連携講座について、圏域全市町に在住、在勤している人を対象

とした。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

構成市町からの

講座受講者数 
18 人 8 人 1 人 20 人 

達成度 Ｂ    

  

 

事業名 取組実績 

火葬場相互援助

事業 

刈谷市青山斎園及び知立市逢妻浄苑の火葬施設を円滑に相互利用

できるよう平成 31 年 3 月に協定を締結した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

相互援助体制の

整備 
未整備 整備済 整備済 整備済 

達成度 A    

 

 

事業名 取組実績 

美術館入館促進

事業 

刈谷市美術館、高浜市やきものの里かわら美術館で開催する企画展

のＰＲを相互に行い連携を進めた。また、ＰＲの一環としてチケッ

トを相互販売することにより、チケット購入における利便性を向上

させ、入館の促進を図った。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

前売販売枚数 

(両 市 美 術 館 の

合計) 

37 枚 39 枚 30 枚 30 枚 

達成度 A    
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２．結びつきやネットワークの強化に関する分野 

（１）公共交通 

①行政バスの広域利用の促進 

事業名 取組実績 

コミュニティバス

連携促進事業 

将来的なバス路線の見直しや運行方針を検討するため協議を実施

した。 

コミュニティバス

広報活用事業 

各市町のバス車内などの掲示に関する取り決め等の協議を実施し

た。 

コミュニティバス

ホームページ 

運用事業 

各市町の路線図、時刻表などのコミュニティバスに関する情報提供

を行うため、ホームページの作成、管理運営を行った。 

バスロケーション

システム推進 

事業 

各市町相互が乗入れしているバス停において、バスロケーションシ

ステムを導入し、運行情報が確認できる画面モニターを共同で設

置、運用した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

バス利用者数 

(各市町の合計) 
1,267,477 人 1,279,374 人 938,007 人 1,312,000 人 

達成度 Ｂ    

 

事業名 取組実績 

刈谷市公共施設

連絡バス運行事業 

次の乗継拠点となるバス停で他市町のバスと乗り入れを実施した。 

・刈谷駅（刈谷市、東浦町） 

・刈谷豊田総合病院（刈谷市、高浜市、東浦町） 

・東刈谷駅、野田新町駅、ウォーターパレス KC（刈谷市、知立市） 

知立市ミニバス

運行事業 

高浜市いきいき

号運行事業 

東浦町「う・ら・

ら」運行事業 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

バス利用者数 

（刈谷市） 
694,319 人 706,583 人 516,336 人 697,000 人 

バス利用者数 

（知立市） 
290,120 人 305,617 人 223,434 人 295,000 人 

バス利用者数 

（高浜市） 
27,824 人 26,919 人 18,715 人 30,000 人 

バス利用者数 

（東浦町） 
255,214 人 240,255 人 179,522 人 290,000 人 

達成度 B    
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（２）観光 

①広域観光事業の推進 

事業名 取組実績 

観光モデルコー

ス事業 

鉄道会社主催のウォーキングイベントと連携し、コース上にブース

を出展し、圏域の魅力を発信した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

イベント参加者

数 
2,890 人 4,335 人 中止 3,000 人 

達成度 A    

 

 

事業名 取組実績 

連携イベント 

開催事業 

各市町の催事に、相互出展し、特産品のＰＲや物販などを行い、圏

域の繋がりをＰＲした。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

連携した催事数 5 回 5 回 中止 6 回 

達成度 Ｂ    

 

 

事業名 取組実績 

観光ＰＲ事業 
圏域観光パンフレット「るるぶきぬうら」を令和 2 年 3 月に改訂し、

圏域内施設等に配布して、圏域のＰＲを行った。 

観光情報ホーム

ページ運用事業 
圏域の観光情報ホームページの作成、運用管理を行った。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

圏域ＰＲ冊子 

配布部数 
16,900 部 19,300 部 17,787 部 23,400 部 

達成度 Ｂ    
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事業名 取組実績 

かきつばたＰＲ

事業 

刈谷市「小堤西池のカキツバタ群落」において開花最盛期に自然見

学会を、知立市において「八橋のかきつばた」のまつりを開催した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

見学者数 7,628 人 7,631 人 6,427 人 8,000 人 

達成度 Ｂ    

 

 

事業名 取組実績 

於大のふるさと

ＰＲ事業 

刈谷市の「大名行列」（隔年開催）、東浦町の「於大まつり」に各

市町の於大姫が相互に参加し、歴史的つながりをイベント内でＰＲ

した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

イベント来場者

数 
58,000 人 17,000 人 中止 60,000 人 

達成度 Ｂ 
※令和元年度は「大名行列」の開催年ではなく、

令和 2 年度は開催予定であったが中止。 
 

 

（３）その他 

①幹線道路の整備促進 

事業名 取組実績 

幹線道路整備 

促進事業 
関係市町と連携し、要望会等を実施した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

名古屋三河道路

推進協議会 

衣浦豊田道路 

建設推進協議会 

協議会の設置 協議実施 協議実施 継続協議 

達成度 A    
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３．圏域マネジメント能力の強化に関する分野 

（１）共存協働 

①ボランティア活動等の支援体制の構築 

事業名 取組実績 

ボランティア 

活動情報サイト

活用事業 

情報サイト「かりや衣浦つながるねット」の管理・運営を行い、各

市町間における情報連携の強化を図った。 

ボランティア 

活動団体 

相互交流事業 

つながるねットＰＲブースを各市町のイベントにおいて出展し、情

報サイトの説明等サイトのＰＲを行うとともに、ボランティア活動

団体の相互交流を図った。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

ボランティア 

活動情報サイト

登録団体数 

725 団体 827 団体 841 団体 840 団体 

達成度 A    

 

（２）その他 

 ①職員合同研修会の開催 

事業名 取組実績 

職員合同研修 

実施事業 

年１回、管理職員を対象に、その時勢にあった内容を享受するため

の研修（定住自立圏職員合同研修会）を実施した。 

成果指標  
基準値 

(H27 年度) 

実績値 
(R1 年度) 

実績値 
(R2 年度) 

目標値 
(R2 年度) 

研修参加者数 238 人 403 人 100 人 250 人 

達成度 A    

 

 

 

 

 

 


